2007年度 環境省主催 「エコポイントモデル事業発表会

(別添3)

~エコポイント等CO2削減のための環境行動促進事業について~ I

環境省では、「エコポイントモデル事業発表会~エコポイント等CO2削減のための環境行動促 進モデル事業について~」を開催します。

エコポイントは、温暖化対策に配慮した商品購入等の行動をした市民に経済的なインセンティ ブを付与するものであり、近年の増加が著しい家庭部門の温室効果ガス削減のために効果的な手 段であります。

発表会では、環境省の平成20年度エコポイントのモデル事業として採択された事業の紹介を 行い、今後の展開に向けて意見交換を行います。

◆日時 2008年3月25日(火)

14:00-17:00(開場13:30)

▶場所 虎ノ門パストラルホテル新館5階 ローレル・ロゼ

- ◆申込 事前申込制(定員120名)
- ※お申込が無い場合はご参加をお断りする場合があります。

参加を希望される方は、3月24日(月)12:00まで(厳守)に、氏名・会社名・役職名・連絡先(電話番号・ EメールアドレスまたはFAX番号)を、下記の申し込み先に電子メール又はFAXでお申込下さい。

メールの件名には必ず「エコポイント事業発表会

出席希望」と記載下さい。

なお、お申込頂いたご連絡先に受講届をお送り 差し上げますので、当日にお持ち下さい。

◆申込先 ㈱エックス都市研究所 山田、島根 E-mail:ecopoint@exri.co.jp

Fax: 03-5956-7523

◆連絡先 環境省総合環境政策局 エコポイント事業担当 中島、粕谷、細川

Tel: 03-5521-8230



プログラム

■開会

- ■エコポイント事業の趣旨説明(環境省西尾哲茂総合環境政策局長)
- ■パネルディスカッション
 - 環境省エコポイントモデル事業採択者による事業説明
 - •意見交換